
NYB LEFKAS OFFICE
OFFICES THROUGHOUT
THE UK AND EUROPE

HATECKE MOTOR-YACHT

Year: 1978 Heads: 3
Location: Gouvia Marina, Corfu Cabins: 4
LOA: 66' 0" (20.12m) Berths: 7
Beam: 16' 0" (4.88m) Keel: Semi Displacement
Draft: 6.6' 0" (2.01m) Engines: 2

Remarks:
This Hatecke Motor Yacht is presented for sale through our Corfu office, a unique design with a planked teak hull
and was built with no expense spared by the original purchaser, and maintained to a high standard by the current
owners. This lovely motor yacht has a fantastic history and is ready to sail away by it's new owners.Part Exchange
Considered & Finance Available. For more information visit www.yachts.co

£109,000 Tax Paid

E: info@nyblefkas.com T: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 21138
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Mechanical and Rigging

Bespoke, top quality German motor-yacht designed and built by Henry Hatecke with a full
photographic record of construction with original naval architect plans, tank test reports in
current ownership. Port of registry London, official number – 716538.

LA LISA was built to a high standard with carvel mahogany planked hull, recent iroko laid
deck (2014) and fine, solid mahogany interior joinery. Designed for extended cruising or
living aboard with aft en-suite owners stateroom, guest cabins and separate crews quarters
forward.

In current ownership since 2003 and a full-time live aboard for ten years in Antibe prior to
that. Well cared for and powered by twin 815hp MTU eight cylinder diesels giving about 22
knots. Fitted new in 1978, 1,700 hours recorded. 10 fuel tanks with 6,000 litres total
capacity. Four blade bronze propellers. Bilge fans. Bow Thruster. Trim Tabs. Engines
serviced 2017.

12 batteries, 8 new, 4 two years old. 240-volt shore-power. Onan 220 volt Generator,
serviced 2017. Air conditioning throughout.

Inventory

● Raymarine VHF
● Raymarine GPS + Simrad GPS
● RL80SC Chart Plotter x 2
● Raymarine Radar
● Auto Pilot - Simrad 2019 +(flybridge repeater)
● Amslitz Compass
● Raymarine Sounder (flybridge repeater)
● Raymarine Distance/Speed Log (flybridge repeater)
● SSR Radio and Navtex - SSB
● Large selection of Med. Charts
● CQR anchor
● Danforth Anchor
● Plough Anchor
● 120 metres chain
● Stern Winch
● Electric Bow Windlass
● Bathing Platform
● Bathing Ladder
● Transom Shower
● 3 x Large capacity Bilge Pumps
● Fenders & Warps
● Window Covers
● 15 Life Jackets (5 automatic, 10 foam)
● Offshore Flares (in date to 2020)
● Eight Man Life Raft (serviced 2017)
● 3m RibeyeTender with 15hp Honda O B Motor
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Accommodation

CREWS QUARTERS: Foredeck hatch access, two single berths,heads, wash-basin and
shower, door opening to large chain locker.

TWIN GUEST CABIN: Two single berths, electric heating, shower, electric heads with
wash-basin.

SINGLE GUEST CABIN: Single berth with removable berth above and connecting door to:

MASTER STATE-ROOM: Two large berths, air conditioning, ensuite shower, electric heads
with bidet and wash-basin. The stateroom could easily be subdivided to make two double
cabins. The adjoining single cabin could be used as an owners dressing room or ideal as a
nursery cabin.

DECK SALOON: Fitted settees with tapestry upholstery having storage lockers below.
large sliding glazed doors to stern leisure deck. TV, video, CD and stereo equipment.

WHEELHOUSE: Helm position and engine instrumentation to port side. Extensive
navigation equipment as per inventory. Access forward to lower deck and galley and
internal stairway up to:

FLYBRIDGE: Duplicate controls for hydraulic steering, trim tabs, engine instrumentation
and controls. Fitted cover, radar gantry, access to:

UPPER SUNDECK: Perspex windshields, fixed. Summer awning.

GALLEY: Well fitted with four ring electric hob, 240-volt fridge, stainless steel sink unit, grill
and oven with extraction, fridge freezer, wash machine, many pantry and crockery lockers,
cooking utensils, cutlery, glass and chinaware. Pressurised hot water system. Two
stainless steel, 300-litre freshwater tanks.

DEDICATED ENGINE ROOM: Housing a pair of 815hp MTU V8 331 Diesel Engines.
Access to:

LARGE STERN LAZARETTE: Large water heater and cylinder, 24-volt water pressure
pump and tank, air compressor, central electric bilge pump, two Victron 3,000-watt multi
units renewed 2017. Workbench with vice, electric and hand tools, bilge pump.

FOREWARD SUNBATHING DECK: With access hatches to storage ideal for fenders and
warps.

STERN DECK: Removable zip door covers, passerelle, two lockers, mahogany table and
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four chairs.

Remarks :

This Hatecke Motor Yacht is presented for sale through our Corfu office, a unique design
with a planked Mahogany hull and was built with no expense spared by the original
purchaser, and maintained to a high standard by the current owners. This lovely motor
yacht has a fantastic history and is ready to sail away by it's new owners.

All our boats for sale or purchased through Yachts.Co / Network Yacht Brokers, Corfu in
Gouvia Marina have the option/benefit of being placed into a full Maintenance Program,
Management or general servicing through our affiliated partner - Sail the Blue Yachting.

Part Exchange Considered & Finance Available. For more information visit www.yachts.co

 

 

 Contact: Network Yacht Brokers Lefkas Cleopatra Marina (Dock side) Aktio-Preveza Ionian
Islands,Greece.

Tel: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

 Email: info@nyblefkas.com

Disclaimer : Ionian Yacht Sales Ltd t/a Network Yacht Brokers Lefkas offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy
of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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